
 

Вибіркова дисципліна 1 Психологія афективної поведінки 

Рівень BO Магістр  

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

053 – Психологія  

ОПП «Практична психологія (психологічне 

консультування та психотерапія)» 

Форма навчання денна 

Курс, семестр, протяжність ДФН 1 курс, 1 семестр, 18 тижнів 

Семестровий контроль залік  

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) ДФН 4 кредити 

120 (аудиторних – 40)  

Мова викладання українська  

Кафедра, яка забезпечує викладання практичної та клінічної психології 

Автор дисципліни Фенина Оксана Ярославівна, кандидат 

психологічних наук, доцент 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання з дисциплін «Загальна 

психологія», «Психологія особистості», 

«Патопсихологія», «Психологія 

депривації», «Кримінальна 

психологія». 
Що буде вивчатися Афект (хвилювання, тривожність, 

страх) емоційні процеси, які є 

короткочасними і яскраво вираженими, 

види і походження страхів, що ведуть 

до психосоматичних розладів як 

дорослих, так і дітей. Стан афекту, 

афективна поведінка, як причина 

порушення фізичного і психічного 

здоров’я людини. 
Чому це цікаво/треба вивчати Дана дисципліна передбачає глибинне 

занурення в пошук причинно-

наслідкових аспектів виникнення тих 

явищ, що відбуваються в житті людини 

і є травмуючими. Розуміння причини їх 

виникнення, аналіз конкретних 

травматичних ситуацій, що 

супроводжувалися станом афекту. 

Техніки, які допомагають здійснити 

руйнацію вбудованих у підсвідомість 

людини  деструктивних патернів, 

пошук травмуючих тригерів, що ведуть 

до прояву афективної поведінки. 
Чому можна навчитися (результати 

навчання) 
Дана дисципліна допоможе навчитися 

працювати не лише зі свідомістю, а і з 



підсвідомістю людини, знаходити 

відповіді на такі питання, що, на 

перший погляд, є такими, що їх не 

можливо вирішити. Вміти зрозуміти 

себе, свої емоції, незрозумілі спалахи 

гніву, розібратися в своїх поведінкових 

реакціях, в причинах виникнення стану 

тривожності, розладів зі здоров’ям, у 

причинах залежних пристрасних 

стосунків.       
Як можна користуватися набутими знаннями 

й уміннями (компетентності) 
Набуті знання і вміння можуть бути 

використані для глибшого розуміння 

себе і життя в цілому, вміння керувати 

своїми емоціями, поведінкою, змінити 

своє ставлення до подій,  що 

відбуваються, до людей, які є поруч. 

Також будуть набуті вміння 

цілеспрямовано використовувати певні 

практичні навички для надання 

психологічної допомоги іншим людям 

в процесі надання консультативної та 

психотерапевтичної роботи. 
Інформаційне забезпечення  

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

 
 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

